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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτών 

 

Σε απάντηση της με αρ. 5806/12.07.2024 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από 

τους Βουλευτές κ.κ. Τζάκρη Θ. και Παναγιωτόπουλο Α., με θέμα «Σοβαρές ελλείψεις στα Παιδιατρικά 

Τμήματα των Νοσοκομείων Έδεσσας και Γιαννιτσών», σας γνωρίζουμε τα εξής: 

 

 

Αναφορικά με τη στελέχωση του Παιδιατρικού Τμήματος του Γενικού Νοσοκομείου Πέλλας, 

Οργανικής Μονάδας Έδεσσας ισχύουν τα εξής: 

Σύμφωνα με τον οργανισμό του Νοσοκομείου προβλέπονται τέσσερις (4) οργανικές θέσεις 

ιατρών ειδικότητας Παιδιατρικής, οι οποίες είναι καλυμμένες. Πιο συγκεκριμένα, υπηρετούν ένας (1) 

ιατρός με βαθμό Διευθυντή, δύο (2) με βαθμό Επιμελητή Α’ και ένας (1) με βαθμό Επιμελητή Β’. Μία 

(1) ιατρός εκ των τεσσάρων (4) απουσιάζει με μακροχρόνια άδεια.  

Επίσης, από τις τέσσερις (4) θέσεις ειδικευόμενων ιατρών Παιδιατρικής του Νοσοκομείου είναι 

όλες κενές και ένας (1) ειδικευόμενος βρίσκεται σε παράταση. 

Επιπλέον, δεν υπηρετεί κανένας επικουρικός ιατρός, ενώ δεν έχει υποβληθεί αίτημα από τη 

Διοίκηση του Νοσοκομείου για έγκριση θέσης επικουρικού ιατρού. 

Παράλληλα, υπηρετεί μία (1) ιδιώτης ιατρός μετά από σύναψη σύμβασης, σύμφωνα με τις 

διατάξεις του αρ. 14 της ΠΝΠ 13.04.2020 (ΦΕΚ 84/Α/13.04.2020). 

Επιπρόσθετα, μετακινείται μία ιατρός από Κέντρο Υγείας της περιοχής για κάλυψη εφημεριακών 

αναγκών. 
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Αναφορικά με τη στελέχωση του Παιδιατρικού τμήματος του Γενικού Νοσοκομείου Πέλλας, 

Οργανικής Μονάδας Γιαννιτσών ισχύουν τα εξής: 

Σύμφωνα με τον οργανισμό του Νοσοκομείου προβλέπονται τέσσερις (4) οργανικές θέσεις. Από 

αυτές καλυμμένες είναι οι δύο (2). Πιο συγκεκριμένα, υπηρετούν δύο (2) ιατροί σε βαθμό Διευθυντή 

[η μία (1) ιατρός εκ των δύο (2) είναι μετακινημένη σε άλλο φορέα] 

Επίσης, από τις πέντε (5) θέσεις ειδικευόμενων ιατρών Παιδιατρικής του Νοσοκομείου είναι 

καλυμμένες οι τρεις (3) και ένας (1) ειδικευόμενος βρίσκεται σε παράταση. 

Επιπλέον, υπηρετούν δύο (2) επικουρικοί ιατροί.  

Παράλληλα, υπηρετεί ένας (1) ιδιώτης ιατρός μετά από σύναψη σύμβασης για κάλυψη κενών 

ενεργού 24ωρης εφημερίας, σύμφωνα με το αρ. 51 του Ν. 4839/2021 (ΦΕΚ 81/Α/02.10.2021), όπως 

τροποποιήθηκε με το αρ. 89 του Ν. 4850/2021 (ΦΕΚ 208/Α/05.11.2021). 

Επιπρόσθετα, ένας (1) ιατρός Κέντρου Υγείας της περιοχής μετακινείται για κάλυψη 

εφημεριακών αναγκών. 

 

Αναφορικά με τις προαναφερθείσες μετακινήσεις, αυτές βρίσκονται σε ισχύ για κάλυψη 

υπηρεσιακών αναγκών και τη διασφάλιση του δημοσίου συμφέροντος, βάσει του αρ. 24 του ν. 

3599/2007, σύμφωνα με το οποίο: «Ο Διοικητής της Υγειονομικής Περιφέρειας μπορεί με αποφάσεις 

του να μετακινεί ιατρικό, επιστημονικό μη ιατρικό, νοσηλευτικό, διοικητικό, τεχνικό και λοιπό 

προσωπικό των Φ.Π.Υ.Υ.Κ.Α. της Περιφέρειάς του για κάλυψη εφημεριών ή άλλων αναγκών για 

χρονικό διάστημα όχι μεγαλύτερο των τριών μηνών, που μπορεί να ανανεώνεται για ακόμα τρεις (3) 

μήνες, μέσα στο ίδιο έτος… Ομοίως οι Διοικητές των Υ.ΠΕ. μπορούν με κοινές αποφάσεις τους να 

μετακινούν μεταξύ των Υγειονομικών Περιφερειών τους ιατρικό, επιστημονικό μη ιατρικό, 

νοσηλευτικό, διοικητικό, τεχνικό και λοιπό προσωπικό των Φ.Π.Υ.Υ.Κ.Α. και των Υγειονομικών 

Περιφερειών τους για κάλυψη εφημέριων ή άλλων αναγκών για χρονικό διάστημα τριών (3) μηνών, 

που μπορεί να ανανεώνεται για ακόμα τρεις (3) μήνες, μέσα στο ίδιο έτος». 

 

Στο Γενικό Νοσοκομείο Πέλλας, Οργανική Μονάδα Έδεσσας η τελευταία κενή οργανική θέση 

καλύφθηκε με την υπ’ αριθμ. 2598/14.03.2023 (ΑΔΑ: 69Λ04690ΒΛ-ΦΜΦ), προκήρυξη του Γενικού 

Νοσοκομείου Πέλλας, Οργανικής Μονάδας Έδεσσας, έπειτα από την υπ’ αριθμ. 

Γ4α/Γ.Π.οικ.14830/08.03.2023 (ΑΔΑ: ΡΛΑΝ465ΦΥΟ-ΑΣΠ) απόφαση έγκρισης για προκήρυξη θέσεων 

ειδικευμένων ιατρών και οδοντιάτρων του κλάδου ΕΣΥ. 

 

Γενικότερα, από τον Ιούλιο του 2019 έως τον Ιούνιο του 2024 έχουν καλυφθεί δεκατέσσερις (14) 

οργανικές θέσεις ιατρών, πέντε (5) οργανικές θέσεις νοσηλευτικού προσωπικού και τέσσερις (4) 

οργανικές θέσεις λοιπού προσωπικού. Επιπλέον, το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα προσλήφθηκαν 

δεκατρείς (13) επικουρικοί ιατροί, ογδόντα δύο (82) επικουρικοί νοσηλευτές και πενήντα πέντε (55) 

άτομα ως επικουρικό λοιπό προσωπικό. 
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Στο Γενικό Νοσοκομείου Πέλλας, Οργανική Μονάδα Γιαννιτσών η τελευταία θέση ιατρού 

ειδικότητας παιδιατρικής καλύφθηκε κατόπιν της υπ΄ αριθμ. πρωτ. Γ4α/Γ.Π.οικ.8252/07.02.2020 

απόφασης έγκρισης προκήρυξης θέσεων ειδικευμένων ιατρών και οδοντιάτρων κλάδου ΕΣΥ. 

 

Γενικότερα, από τον Ιούλιο του 2019 έως το Ιούνιο του 2024 έχουν καλυφθεί είκοσι τέσσερις (24) 

οργανικές θέσεις ιατρών τέσσερις, (4) οργανικές θέσεις νοσηλευτικού προσωπικού και έξι (6) 

οργανικές θέσεις λοιπού προσωπικού. Επιπλέον, το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα προσλήφθηκαν 

δώδεκα (12) επικουρικοί ιατροί, εξήντα δύο (62) επικουρικοί νοσηλευτές και σαράντα έξι (46) άτομα 

ως επικουρικό λοιπό προσωπικό. 
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